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ΑΝ∆ΡΟΥΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
 
Γεννήθηκε στο Ρέθυµνο , µε καταγωγή  από τον Οψιγιά  Αµαρίου. 
Είναι παντρεµένος µε την Αναστασία Κοπανάκη και πατέρας πέντε παιδιών. 
Συµµετέχει στο Συνασπισµό από την ίδρυσή του και είναι µέλος της 
Νοµαρχιακής Επιτροπής Ρεθύµνου του ΣΥΝ. 
Είναι µέλος του ∆.Σ. του Περιβαλλοντικού Συλλόγου Ρεθύµνου και µέλος 
της επιτροπής αγώνα για την αποµάκρυνση του «Χ.Υ.Τ.Α» (Χωµατερή) 
Μαρουλά. 
Είναι πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεµόνων του 2ου ∆ηµοτικού 
Σχολείου. 
Στις τελευταίες Νοµαρχιακές εκλογές ήταν υποψήφιος µε το ψηφοδέλτιο της 

Εναλλακτικής Κίνησης Πολιτών. 
 
 
 



ΒΛΑΣΤΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
Ο Γιώργος Βλαστός είναι ∆ρ. Βιοφυσικός-Ερευνητής Βιοϊατρικών 
Επιστηµών και µέλος της Νοµαρχιακής Επιτροπής Ρεθύµνου του 
Συνασπισµού της Αριστεράς των Κινηµάτων και της Οικολογίας. 
Σπούδασε Φυσική στο Πανεπιστήµιο Κρήτης, όπου µε το Κ.Κ.Ε. υπήρξε 
γραµµατέας του Συλλόγου Φοιτητών και εκλεγµένος εκπρόσωπος των 
φοιτητών στην ∆ιοικούσα Επιτροπή (Σύγκλητο) του Πανεπιστηµίου Κρήτης. 
Απέκτησε διδακτορικό στο Βερολίνο και εργάστηκε σε ερευνητικά κέντρα 
του εξωτερικού (Γερµανία, Η.Π.Α.) όπου συµµετείχε ενεργά στις 
µεταναστευτικές οργανώσεις των Ελλήνων του εξωτερικού ως εκπρόσωπος 
στο Συµβούλιο Απόδηµου Ελληνισµού (Σ.Α.Ε.). 
 Ως στέλεχος του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ συµµετείχε στις ιδρυτικές διαδικασίες 

του  Κόµµατος της Ευρωπαϊκής Αριστεράς στο Βερολίνο µαζί µε το νέο Αριστερό Κόµµα Γερµανίας 
(DIE LINKE). 
Εργάζεται σαν Σύµβουλος Μεταφοράς Τεχνολογίας στο Επιστηµονικό και Τεχνολογικό Πάρκο Κρήτης 
του Ι.Τ.Ε. και διδάσκει στη Σχολή Θετικών Επιστηµών του Πανεπιστήµιου Κρήτης και στη Σχολή 
Τεχνολογικών Εφαρµογών του Τ.Ε.Ι. Κρήτης. Είναι µέλος της Επιτροπής Καινοτοµίας του Εµπορικού 
και Βιοµηχανικού Επιµελητηρίου Ρεθύµνου. 
 
 
 

ΝΤΡΕΚΗ ∆ΗΜΗΤΡΑ 
 
Γεννήθηκε το 1974 στην Αθήνα και µεγάλωσε στην Πάτρα. Σπούδασε 
στο τµήµα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής του Πανεπιστηµίου 
Πατρών. Εργάστηκε ως προγραµµατίστρια και από το 2004 ζει στο 
Ρέθυµνο όπου εργάζεται ως καθηγήτρια πληροφορικής. 
Πολιτικοποιήθηκε µέσα στο µαθητικό κίνηµα του ‘90-‘91. Στα φοιτητικά 
χρόνια δραστηριοποιείται µε τα Αριστερά Σχήµατα φοιτητών. Ως νέα 
εργαζόµενη συµµετέχει στην Ένωση Εργαζοµένων και παρεµβαίνει στην 
τοπική αυτοδιοίκηση στην Αχαΐα µε το νοµαρχιακό συνδυασµό 
Αριστερά!. Παίρνει ενεργά µέρος στο κίνηµα ενάντια στην 
ιµπεριαλιστική παγκοσµιοποίηση και τον πόλεµο µε το Ελληνικό 

Κοινωνικό Φόρουµ. Είναι µέλος της Κοµµουνιστικής Οργάνωσης Ελλάδας. 
Στο χώρο της εκπαίδευσης συµµετέχει στο ∆ίκτυο Κριτικής και ∆ράσης στην Παιδεία και παρεµβαίνει 
συνδικαλιστικά στην ΕΛΜΕ Ρεθύµνου µε τη Ριζοσπαστική Κίνηση Καθηγητών - Παρέµβαση. 
 
 
 



ΞΑΝΘΟΥ ΑΝ∆ΡΕΑ 
 
Γεννήθηκε και µεγάλωσε στο Ρέθυµνο. Από τα γυµνασιακά χρόνια 
συµµετείχε στα πρώτα µαθητικά συµβούλια και στη συνέχεια , ως φοιτητής 
Ιατρικής , στο φοιτητικό συνδικαλισµό έχοντας διατελέσει µέλος του ∆.Σ. 
του Συλλόγου Φοιτητών Ιατρικής Θεσσαλονίκης.  
Είναι γιατρός-µικροβιολόγος και υπηρετεί στο Κέντρο Υγείας Περάµατος . 
Σήµερα είναι Πρόεδρος  της Ένωσης Γιατρών ΕΣΥ Ν.Ρεθύµνου, 
Γραµµατέας του Ιατρικού Συλλόγου Ρεθύµνου και µέλος του Γ.Σ. της 
Οµοσπονδίας Νοσοκοµειακών Γιατρών(ΟΕΝΓΕ)  .  
Με πολιτική προέλευση το ΚΚΕ, εντάχθηκε στον ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ , 
µετείχε από την ίδρυση του  µέχρι σήµερα  στη Νοµαρχιακή του  
Επιτροπή, ενώ από την άνοιξη του 2007 έχει εκλεγεί Γραµµατέας της ΝΕ 
Ρεθύµνου του ΣΥΝ.  

Έχει δραστηριοποιηθεί ενεργά στο Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουµ ,  στην Αντιπολεµική Πρωτοβουλία 
Ρεθύµνου και στην Επιτροπή Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό.  


